松苑宾馆和顺鸡公火锅等10家门店获"长春火锅大王"荣誉称号

事市首届冰雪火锅文化节热辣



各具特色的火锅门店在文庙广场摆开餐桌,巧妙地拼成了一个大大的"春"字 长春市文旅局供图



火锅食材装饰得非常悦目



专家评审团品尝打分

2023年12月28日上午,长春文 庙广场人头攒动、热闹非凡,由长春 市文化广播电视和旅游局主办,吉 林省饮食文化研究会等单位承办的 长春市首届冰雪火锅文化节热辣开 涮! 近50家全城最具特色的火锅门 店在冰天雪地里争奇斗艳。

本次活动中,吉林工商学院教 授、资深注册中国烹饪大师、吉林 省饮食文化研究会终身名誉会长 唐文,吉林丁商学院教授、吉林省 饮食文化研究会会长夏金龙等来 自吉林省饮食文化研究会的8位餐 饮界大咖组成了专家评审团,他们 按照汤底颜色的鲜亮程度、汤底味 道、蘸料配比及味道、肉质口感、特 殊配料或烹饪技巧等综合条件进 行打分。活动还特邀了200人组成 的大众评审团。



大众评委对美味的火锅赞不绝口

冰天雪地之中,各具特色的火锅 门店在文庙广场摆开餐桌,每家门店 各占一隅,巧妙地拼成了一个大大的 '春"字,预示着长春的冬天也暗藏着 春的勃勃生机。在"春"字的正中央, 吉林省最大的铜火锅惊艳亮相-这个超级大火锅高1.7米、直径1.2米, 纯手丁打造、耗时两个月,凝结了人 力、物力的精华。它采用了东北特色 的酸菜锅底,主涮海鲜和肉品,涮的 食材可供上百人同时享用,成为长春 市首届冰雪火锅文化节最吸引人的 -道亮丽风景

大众评委纷纷表示:"太难评选 了,每一家都如此美味,我想给所有 的店都投上一票!"有的年轻人说: "今天品尝了很多家,但还觉得没吃 够。不过没关系,这个冬天,我要和 朋友们把这些店一一吃遍!"

松苑宾馆和顺鸡公火锅等10 家门店荣获"长春火锅大王"荣誉 称号,其余门店荣获"长春火锅特 色店商家代表"荣誉称号

"长春火锅大王"获奖名单:

松苑宾馆和顺鸡公火锅 和润海鲜火锅 东巴人鱼豆花火锅 东道煮东北酸菜火锅 关东元盛楼火锅 蜀城老妈火锅 大塘涮肉 蜀道人家火锅 渝美蛙美蛙鱼火锅 重庆渝井恭老火锅

城市晚报全媒体记者 杜兆云 本组图片除署名外 城市晚报 全媒体记者 杜兆云 摄

全国学校冰雪运动系列竞赛 越野滑雪系列寒鸣枪

2023年12月31日上午。 全国学校冰雪运动系列竞赛 越野滑雪系列赛在长春净月 酒国家森林公园鸣枪开塞, 越野滑雪系列寨共计四项寨 事,将持续到2024年1月4 日。赛事涵盖大中小学各学 年段,来自省内外159所学校 的1500余名运动员和家长将 在长春参赛"跨年"

吉林省依托独特冰雪资 源,结合越野滑雪特殊场地 要求,依托国际雪联认证的 专业越野滑雪场地,进一步 开展赛道造雪塑形,全力打 造精品的国家级学校滑雪赛 事,届时有13个大项42个小

项越野滑雪比赛在此举行, 67块金牌也将在比赛中产

随着冰雪运动的普及发 展,越野滑雪近几年受关注 程度逐渐提高,本届越野滑 雪赛事报名选手众多,最小 参赛选手仅9周岁。

越野滑雪竞赛作为全国 学校冰雪运动系列竞赛的重 要一环,直接体现了全国校 园冰雪运动员的竞技实力, 随着越野滑雪系列赛事的推 进,营造了全国学校冰雪运 动系列赛的浓厚氛围,也将 整体冰雪系列赛推向高潮。

吉林日报记者 张政 郑玉鑫

长春市这位公交车驾驶员 坚持三年"双语报站"

下站到站东四马 路,创建全国文明城,有 你有我;争创公交都市, 共建大美长春!"中文报 站之后,还会听到一段 流利的英语报站,这就 是长春公交集团东盛汽 车公司4路吉A05668D 公交车,这样的"双语报 站"服务,驾驶员王强已 经坚持了三年。

起初,王强看到其 他城市公交有"双语报 站",想着自己也会说英 语,决定大胆尝试,为提 升自己的英语报站水 平,他利用休息时间在

网上搜索资料进行学习,并 反复练习,做到熟练掌握。 现在,他不仅能够出色地做 到全程站占"双语报站"还 在播报后加入创建文明城市 的温馨提示语。这样既方便 了外国游客乘车出行,又向 广大市民倡导了文明城市的



公交驾驶员王强 东盛汽车公司供图

创建,王强的"双语报站"得 到了乘客的一致好评。

未来,东盛汽车公司将进 丰富服务举措,用富有特色的 车厢服务,满足市民群众多层 次、多样化的出行需求。

城市晚报全媒体记者 王跃

老人寒冬走失 警民暖心救助

近日,长春市公安局宽城 区分局兴业街派出所接到热 心群众报警求助称,在宽城区 一匡街与立国街交会处,有一 名迷路老人,需要民警现场救 助。接警后,民警张鑫鹏立即 出发赶到现场。发现一位高 龄老太站在路边,几位热心市 民陪在老人身边。看到民警 赶到,热心市民表示终于可以 放心离开了。当时室外气温 寒冷,张鑫鹏先将老人扶上警 车取暖,并耐心询问其家庭住

址和家属联系方式。但老人 情绪激动,言语不清,无法提 供有效信息。

见此情况,民警只好先将 老人带回派出所。回到所内, 民警立即展开信息研判,最终 与老人的家属取得了联系。 20分钟后,家属匆匆赶到兴 业街派出所,看到老人平安无 事,激动之情溢于言表,对民 警认真负责、一心为民的工作 态度表示称赞和致谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

四集系列片《向兴而行》元旦开播

由中央广播电视总台拍摄的吉 林系列纪录片《向兴而行》,1月1日 至4日每天22:00在CCTV4《走遍 中国》栏目播出。该片在吉林省全 境取景拍摄,既展现出奋发有为的 吉林人群像图,又呈现出一幅幅壮 美的吉林画卷,生动反映了吉林在 全面振兴率先实现新突破道路上的 新风貌、新气象、新作为。系列纪录 片分为《长白天下雪》《智造加速度》 《吉地好丰饶》《山水为证》四集,每 天一集,每集30分钟,欢迎广大观 众届时收看。

第一集《长白天下雪》反映吉林 省冰雪经济的新发展和新风貌。作 为中国重要的冰雪旅游目的地,为

做好"白雪换白银"文章,吉林省加 快构建冰雪旅游、冰雪运动、冰雪文 化、冰雪装备等"冰雪+"现代化产业 体系,以建设冰雪强省支撑万亿级 大旅游产业格局,以寒地冰雪经济 带动老工业基地加快转型升级。

第二集《智造加速度》深入中车 一汽红旗、解放,吉林化纤等 传统优势产业,以及长光卫星为代 表的新兴信息技术产业,通过拍摄 复兴号智能动车组、红旗制造中心 繁荣工厂、碳纤维生产线等,探寻中 国高铁如何通过自主创新领跑世界 高铁,一汽红旗转型新能源发展全 球战略,长光卫星建成世界最大亚 米级商业卫星星座,展现吉林高质

量发展的多样路径。

第三集《吉地好丰饶》反映吉林 省现代农业的新风貌和新发展。保 护黑土地,探索增产良方,千亿斤粮 食产能保障国家粮仓;秸秆变肉、黄 牛遍地,千万头肉牛形成国家大肉 库;粮头食尾、农头工尾、畜头肉尾, 大食物观延伸千亿级产业链。

第四集《山水为证》反映吉林省 生态保护和绿色发展的新成效和新 作为,通过长白山生态保护、河湖连 通、大水网、万里绿水长廊、清洁能 源建设等故事,展现吉林省筑牢中 国东北生态安全屏障,以山水为笔 打造美丽中国的吉林样板。

吉林日报记者 马璐

民警成老人眼中的"金牌销售员"

在日常工作中,警察可 以有很多个身份,可以是"心理咨询师",可以是"纠纷调 解员",但这一次,民警成了 "金牌销售员",为老人的冬 天带来了些许暖意。

近日,长春市公安局朝阳 区分局孟家屯派出所民警李 鸣巍在入户大走访工作中,偶 然发现了一位低收入的孤寡 老人。据了解,老人已经79 岁,无亲无故,生活比较困难, 为了维持生计,老人只能靠手 工做鞋垫来赚取微薄的收入。

但在如今的网购时代,传 统的手工艺品销售越来越困

难,再加上近日格外寒冷,老 人的鞋垫生意变得惨淡,已经 陷入了"入不敷出"的境地。

民警李鸣巍在得知此事 后,立即帮助老人想办法,不 仅自己购买了多双鞋垫,还在 亲友群、居民群中发布消息, 不断扩大老人的销售渠道。

在民警的帮助下,老人受 到了越来越多人的帮助,鞋垫 生意也逐渐好了起来,每次提 起这件事的时候,老人都特别 激动地说道,"为了我的事儿, 咱们民警李同志可没少辛苦, 直的大咸谢他了!

城市晚报全媒体记者 吕闯